

## 工具/原料

- 法人以及股东的身份信息
- 公司的基本信息
- 经营场所的基本信息

## 方法/步骤

### 1. 1

公司注册首先需要的资料有哪些呢？各位不要急，接下来就为大家好好讲解一下。

第一、要先想好 10 个左右的公司的名字，用来工商局核名用的，名字多的话通过率高，因为现在核名同字，谐音这都都是不会通过的；

第二、公司的经营范围要先想好，这个就是确定自己将来要做的是做什么，这个是每个公司都要有的；

第三、法人的信息和监事的信息，这里就需要注意了，法人和监事不能是同一个人，监事的话就相当于一个紧急联系人的作用，在工商局留个名就行了。之后的话就是还需要股东的信息。

第四、注册资金，现在的注册资金都是认缴制的，这个认缴制的话就是在营业执照的经营期限内公司的对公账户都这个多钱过账就行，期限到了要是没有走过这个多账的话可以申请营业执照延期，再来个 30 年都没问题。

第五、注册场地的信息，这个需要提供注册场地的房产证明以及租赁合同。

注：基本上要是没有的话一般都是直接找代理公司代办的，便宜又省事。

### 2. 2

公司注册的要的资料都和大家说了，一般的普通公司需要的资料也就那么些。接下来就跟大家讲一下注册的流程。

第一、首先的话需要进行工商核名，就是看这个公司名字有没有被别人用过，这个一般都是直接在工商网站上进行的，不需要到工商局。到工商局那是在核名通过之后，需要到工商局签字确认，这个是需要法人去的。

第二、核名通过签字确认之后接下来就是办理营业执照了，需要提交一些公司的基本信息，还有一个就是注册场地的房产信息了，这个是需要到工商局跑一趟的。

第三、接下来就是基本等待工商部门出营业执照了，执照出来之后就是刻公司的三章（公司章，法人章，财务章），刻好之后这个是要到公安局进行备案的。

到这里一个公司的成立基本就进行到一半了。不要急，接下来还有。

### 3. 3

工商局的事情基本到这一步是都办理完了，接下来就是开公司基本户了，这个也就是大家平常说的对公账户，接下来就为大家讲一下如何办理。

第一、拿着营业执照到银行预约开公司基本户，排队等候。至于选什么银行，就看自己了，有的银行收费高，有的收费低，这个都是不一样的，因银行而异。

第二、拿到开户许可证，这个开户许可证就是银行告诉你可以开公司基本户了。

第三、接下来就是开银行基本户了，开好之后一个公司成立就完成了一大半了，就剩下税务局核定税种和领发票了。

### 4. 4

公司的银行基本户开好之后就只剩下最后一步了，税务方面的。一个公司如果想正常运行必须要到税务局进行核税，这个是方便以后的报税。接下来就为大家讲解一下税务方面怎么处理。

第一、拿好营业执照到注册地所在税务局进行核定税种，拿到三方协议。这个是需要银行敲章的。

第二、拿着三方协议到开公司基本户的银行说明情况，敲章。然后公司敲章。最后是提交给税务局，这个时候就是选择税种了，税种分为小规模纳税人和一般纳税人。税点都是不一样的。

第三、一般刚创立的企业都是选择小规模纳税人的，这个税点比一般纳税人低很多，除非是公司做大了，需要开的发票量大了，这个后期开发票的量达到一定的程度之后是可以自动转为一般纳税人的。

第四、税种核定好之后这期间是需要购买两个东西，这个是必须购买的，一个是金税盘，另一个是U棒，这个都是一个公司正常运行必须要的。

## 5.5

基本上一个公司从注册到可以正常运行所需要的资料和程序就是以上这些了。缺少任何一个步骤公司都是没办法成立起来的，大家要是有什么疑问随时可以一起交流，欢迎大家一起交流。创业之路是很艰难的，前方满是荆棘，但是坚持下来之后就是一片风景，望大家创业成功！

END